



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м.Суми, 40000, тел. 62-08-10
rada@meria.sumy.ua

№ _____

Депутату Сумської міської ради
Левченко О. О.

1249/1
13 01 20

Шановний Олегу Олександровичу!

Ваш депутатський запит щодо благоустрою території, прилеглої до ЗОШ № 7 та житлового будинку № 25 по вул. Л. Українки розглянуто департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради.

Стосовно улаштування тротуарних доріжок повідомляємо, що відповідно до рішення Сумської міської ради від 24.12.2019 № 6248-МР «Про бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» видатки на проведення робіт з капітального ремонту тротуару в районі ЗОШ № 7 та житлового будинку № 25 по вулиці Лесі Українки не передбачено.

Що стосується ремонту відрізка дорожнього покриття між ЗОШ № 7 та будинком № 25 по вул. Л. Українки (вул. Юнаківська) та під'їзних шляхів до навчального закладу інформуємо, що на теперішній час департаментом оголошено процедуру публічної закупівлі на надання Послуги з поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та штучних споруд м. Суми у 2020 році.

Після визначення переможця аукціону та укладання відповідного договору, спільно з виконавцем в межах виділеного фінансування буде опрацьована можливість виконання робіт з поточного ремонту вищезазначеної ділянки дороги.

Стосовно встановлення спортивного майданчика, повідомляємо, що встановлення дитячих та спортивних майданчиків на прибудинкових територіях міста Суми здійснюється за кошти міського бюджету, або за кошти депутатів Сумської міської ради, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців.

Також зазначаємо, що відповідно до Порядку встановлення дитячих та спортивних майданчиків, затвердженого рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.08.2016 року № 458 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 15.04.2014 № 178 «Про затвердження Правил утримання та експлуатації дитячих ігрових та спортивних майданчиків у місті Суми» особі, яка бажає встановити дитячий майданчик, необхідне погодження на встановлення, прийняття на баланс та подальше обслуговування обладнання

майданчика або його елементів, від підприємства, яке надає послуги з утримання будинків, споруд і прибудинкових територій чи іншого балансоутримувача.

Тому, цілком розділяючи проблему мешканців та з метою задоволення відповідного рівня життєдіяльності дітей та організації їх належного дозвілля та відпочинку особливо у весняно-літній період, співвласникам будинку необхідно попередньо визначитись з балансоутримувачем майданчика, що буде встановлюватись, з місцем встановлення та з його подальшим обслуговуванням, (власними силами співвласників або управителем будинку, чи ОСББ (у разі його створення у будинку))

Після вищевказаної процедури, пропонуємо співвласникам будинку (уповноваженій особі), звернутися до департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, з метою опрацювання питання включення в план робіт на 2020 рік.

Додатково повідомляємо, що у першій половині лютого поточного року комісією департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради буде проведене обстеження стану зелених насаджень за вказаною вище адресою та визначені обсяги робіт по їх догляду і садінню нових дерев та кущів.

Ці роботи планується провести у весняний та осінній періоди 2020 року.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Павленко 700-590
Коренев



О.І. Журба